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例1

A =

(
1 3 −1
2 6 −2

)
の定める1次写像f = TA : A→

(
1 3 −1
0 0 0

)
より

Ker fの基底 : [u1,u2] =

[(−3
1
0

)
,

(
1
0
1

)]
, Im fの基底 : w =

(
1
2

)

f(v) = wとなるvの例: v =

(
1
0
0

)

[

(
1
0
0

)
,

(−3
1
0

)
,

(
1
0
1

)
]はR3 の基底となっている.
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例2

A =

(
2 −1 3 4
1 1 0 2
3 4 −1 6

)
の定める1次写像 f = TA : R4 → R3

A→

(
1 1 0 2
0 −3 3 0
0 1 −1 0

)
→

(
1 0 1 2
0 1 −1 0
0 0 0 0

)

Ker fの基底 :

u1 =

−111
0

 ,u2 =

−200
1


, Im fの基底 :

[(
2
1
3

)
,

(−1
1
4

)]

Im fの基底に写るR4のベクトル e1, e2

(e1 e2 u1 u2) =

1 0 −1 −2
0 1 1 0
0 0 1 0
0 0 0 1

はrank 4

⇒ 確かに [e1, e2,u1,u2]はR4の基底.
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